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1. "DACIUS".  Yugoslavia.   International Problems Series No.1, March 1945. The Sword of 
The Spirit, London, 1945.    Wrappers.  Cover rubbed but a very good copy.  45pp.       €15.00

2. ADAMEC, DR. DENEK  et al.  What's Your Opinion?.   A year's survey of Public Opinion 
in Czechoslovakia.  Translated by F.B. Lebenhart. Orbis, Prague, 1947.    Wrappers.  Cover 
rubbed otherwise a very good copy.  41pp.       €30.00

3. AGRARNA REFORMA.      Novinsko-izdavacko poduzece "Naprijed", Zagreb, 1945.    
Pamphlet.  Cover rubbed but a very good copy.  7pp.       €20.00

4. ALEXANDROV, VASSIL  (Editor).  Nikola Vaptsarov Laureate of the World Peace 
Council Honorary Prize.    National Peace Committee of Bulgaria, 1953.    Wrappers.  Cover 
rubbed otherwise a very good copy.  72pp.       €50.00

5. ALLEN, ELIZABETH  et al.  Women and the Family in the New Yugoslavia.    British-
Yugoslav Association, London, 1947.    Pamphlet.  Staples rusted; otherwise a good copy.  
15pp.       €20.00

6. AMERICAN YOUTH FOR THE YOUTH OF GREECE.  The Youth of Greece is 
fighting for freedom, independence and democracy.   The Struggle of Epon. American 
Youth for the Youth of Greece, New York, 1948.    Wrappers.  Cover slightly rubbed 
otherwise a very good copy.  79pp.       €20.00

7. APOLSTOL, G.  The Labour Code of the Rumanian People's Republic.   G. Apostol's 
Statement. Rumanian Institute for Cultural Eelations with Foreign Countries, undated.    Paper 
Back.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  69pp.       €20.00

8. AUFLAGE, ZWEITE.  Das Rila Kloster.   Ausgabe der Klosterverwaltung. Druck S.M. 
Staikoff, Sofia, 1941.    Wrappers.  Title page has inscriptions and cover sunned; otherwise a 
very good copy.  16pp.       €30.00

9. BARTLETT, V.  (Foreword).  Unknown Europe.    Liberty Publications, London, Undated.    
Pamphalet.  A fine copy.  23pp.       €38.00

10. BENES, DR. EDVARD.  Czechoslovakia and Europe.   Article in Labour Monthly, March 
1944. The Trinity Trust, Ballards Lane, London,     Pamphlet.  Good condition.  96pp.       
€10.00

11. BENSON, PRESTON.  "Unknown Country".   The story of Czechoslovakia. The 
Czechoslovak, London, 1942.  2nd  Edition.  Wrappers.  One loose hinge and cover rubbed; 
otherwise a good copy.  48pp.       €15.00

12. BRITISH TRADE UNION DELEGATION REPORT.  What is Happening in Hungary 
To-day.    The British Hungarian Friendship Society, London, 1953.    Wrappers.  A very 
good copy.  48pp.       €20.00

13. BRITISH YUGOSLAV ASSOCIATION.  Youth Builds A Railway.    The British 
Yugoslav Association, Bloomsbury St., London, 1947.    Pamphalet.  A very good copy.  
13pp.       €20.00

14. BRITISH-POLISH SOCIETY.  Trade Unions In the New Democracy.   Foreword by Will 
Lawther, J.P., President of the National Union of Mineworkers. The British-Polish Society, 
London, c. 1946.    Pamphlet.  A very good copy.  12pp.       €20.00

15. BROWN, ALEC  et al.  Yugoslav Exhibition 1944.   Catalogue. Royal Academy of Arts, 
1944.    Wrappers.  Cover rubbed but a very good copy.  31pp.       €20.00
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16. BROZ-TITO, JOSIP.  Law on the Five Year Plan for the Development of the National 
Economy of the Federative Peoples Republic of Yugoslavia in the Period from 1947 to 
1951.    Jugoslovenska Knjiga, Beograd, c. 1951.    Paper Back.  Cover rubbed otherwise a 
very good copy.  129pp.       €30.00

17. BULGARIA.  Some Facts about the Peoples' Republic of Bulgaria.    The Press 
Department of the Legation of the People's Republic of Bulgaria, London, undated.    
Wrappers.  A very good copy.  32pp.       €20.00

18. BULGARIA.  The Welfare of Mothers and Children in Bulgaria.    Foreign Languages 
Press,  Sofia, 1960.    Paper Back.  Cover rubbed otherwise a good copy.  81pp.       €20.00

19. BULGARIA.  Women in the People's Republic of Bulgaria.    Foreign Languages, 
Publishing House, Sofi, undated.    Pamphlet.  A very good copy.  47pp.       €30.00

20. CENTRAL COMMITTEE OF CPY.  Unprincipled And Unjust accusations of the CPY.
CPY, Belgrade, Yugoslavia, 1948.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  45pp.    
€38.00

21. CENTRAL CO-OPERATIVE COUNCIL.  Czechoslovak Co-Operators' Attitude 
Towards the German Problem.    Central Co-operative Council, Prague, c.1961.    Pamphlet.  
Very good copy.  7pp.       €30.00

22. CENTRAL STATISTICAL OFFICE.  Hungary Today.    Central Statistical Office, 
budapest, 1958.    Paper Back.  A very good copy.  127pp.       €12.00

23. CHIROVICI, GEORGE-RADU  (Preface).  Hunedoara.   Rumanian Towns and 
Landscapes. Meridiane Publishing House, Bucharest, 1963.    Paper Back.  Very good clean 
copy.  Unnumberedpp.       €12.00

24. COLAKOVIC, RODOLJUB.  The University in Socialist Yugoslavia.    The National 
Commission of the FPR of Yugoslavia for UNESCO, 1955.    Paper Back.  Cover rubber 
otherwise a fine copy.  69pp.       €30.00

25. COMITÉ DES INTELLECTUELS HONGROIS.  Hongrie.   "…un Bastion sur la Front de 
la Paix"  (Rákoxi). Comité National des Intellectuels Hongrois, Undated.    Wrappers.  
Corners bumped otherwise a very good copy.  pp       €20.00

26. COMMENT.  Is Yugoslavia A Socialist Country?.   Comment on the open letter of The 
Central Committee of the CPSU (III). Foreign Languages Press, Peking, 1963.    Wrappers.  A 
very good copy.  47pp.       €20.00

27. CO-OPERATIVE MOVEMENT IN CZECHOSLOVAKIA.  1958.    Svepomoc - 
publications agency of the Central Co-operative Council, Prague, 1958.    Pamphlet.  A very 
good copy.  20pp.       €20.00

28. CORBRIDGE-PATKANIOWSKA, MARY.  The Spirit of Polish Literature.   Lecture 
delivered at the Conference on Poland for Teachers, held at the University of Liverpool on 
September 25-26, 1943. The Northern Publishing Co. Ltd., Liverpool, 1943.    Pamphlet.  
Hinge loose but a good copy.  35pp.       €10.00

29. CORNAKOV, DIMITAR.  The Frescoes of the Church of St. Clement at Ochrid.
Photographs by Gogo Popov. Jugoslavija, Beograd, 1961.    Paper Back.  A very good copy.  
60pp.                                                                                                                 SOLD €10.00

30. COUNCIL OF ACTION.  Speakers' Notes December 1938 - the Czech Crisis and its 
Consequences.    Council of Action For Peace & Reconstruction, London, 1938.    Single 
Pages Stapled Together.  Small tear on back page but a good copy.  38pp. SOLD €20.00
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31. COUNCIL OF FOREIGN MINISTERS.  Draft Peace Treaty with Roumania.    His 
Majesty's Stationery Office, London, 1946.    Pamphlet.  Cover rubbed otherwise a good copy.  
25pp.       €10.00

32. CROWTHER, J.G.  Et al.  We can Save Peace.   The story of the Second World Peace 
Congress Warsaw 1950. The British Peace Committee, London, 1950.    Wrappers.  Cover 
loose from book otherwise a good copy.  46pp. SOLD €20.00

33. CZECHOSLOVAKIA.  Allied Czechoslovakia.    Ceskoslovenské, aeroline and 
Czechoslovak Ministry of Foreign Trade, 1947  Reprint.    Paper Back.  A very good copy.  
95pp.       €20.00

34. CZECHOSLOVAKIA.  Declaration Of Independence of the Czechoslovak nation by its 
Provisional Government.   Fifty copies of this edition printed on Arches Handmade paper by 
the Marchbanks Press. Czechoslovak Arts Club of New York City, 1918.    Orange boards.  A 
very good copy.  7pp.       €50.00

35. CZECHOSLOVAKIA.  Declaration of the Government of the Czechoslovak Socialist 
Republic August 21st 1961.    Orbis, Prague, 1961.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a 
very good copy.  14pp.       €20.00

36. CZECHOSLOVAKIA.  How the Workers live in Czechoslovakia.    Prague, 1955.    Paper 
Back.  Cover rubbed otherwise a very good pictorial copy.  76pp.       €20.00

37. CZECHOSLOVAKIA.  The Truth About Czechoslovakia.    Czechoslovak Advertising 
Club, Prague, undated.    Pamphlet.  A good copy.  pp       €10.00

38. CZECHOSLOVAKIA.  What Happened in Czechoslovakia?.   An account of the 
Government Crisis in February 1948. Orbis, Prague, 1948.    Paper Back.  Edgeworn and top 
of spine has tear;  otherwise a very good copy.  93pp.       €15.00

39. DACIE, ANNE.  Yugoslav Refugees in Iraly.   The Story of a Transit Camp.  Foreword by 
Compton Mackenzie. Victor Gollancz Limited, London, 1945.    Wrappers.  Cover rubbed but 
a good copy.  19pp.       €35.00

40. DALL'ISONZO, ERMACORA.  Il Problema della Venezia Giulia.    Tipografia D. Del 
Bianco & Figlio, Udine, 1946.    Wrappers.  Cover rubber but a very good copy.  30pp.    
€35.00

41. DANGERFIELD, ELMA.  Beyond The Urals.   Preface by Rebecca West. British League 
for European Freedom, London, 1946.    Paper Back.  A very good copy.  94pp.       €45.00

42. DAVID, BEN  (Editor).  Greece is our Concern.    The London School of Economics 
Socialist Society, London, 1945.    Pamphlet.  Cover rubbed and staples slightly rusted, 
otherwise a good copy.  29pp.       €15.00

43. DAVIDSON, BASIL.  In Greece Today.    A UDC Publication, 1950.    Wrappers.  A very 
good copy.  17pp.       €20.00

44. DAVIDSON, BASIL.  What really Happened in Hungary?.    Union of Democratic 
Control, London, 1948.    Wrappers.  A vey good copy.  24pp.       €20.00

45. DAYLIGHT.  Supplement to World News and Views  Vo. 1.  No. 1  Autumn, 1952.    
W.N. Clark, Covent Garden, London, 1952.    Pamphlet.  A good copy.  15pp.       €40.00

46. de CZEGE, A. WASS  (Editor).  Zathureczky  Transylvania Citadel of the West.
Problems behind the Iron Curtain Series No. 1. A.H.L.G. Research Center, Gainesville, 
Florida, Undated.    Wrappers.  A very good copy.  61pp.       €30.00
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47. de SISIC, FERDO.  The Fraud of Rijeka (Fiume).    Imprimerie Lang, Paris, 1919.    
Pamphlet.  Edgeworn and sunned but a good copy.  9pp.       €75.00

48. DEBU-BRIDEL, M.  Et al.  Tricolore.   News of France at War.  Vo. IV  No. 5. The French 
Information Mission, London, 1944.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  
31pp.       €20.00

49. DIMITROFF, G.  Communism and the War.   Together with the Manifesto of the 
Executive Committee of the Communist International, issued November 6th, 1939. Modern 
Books Ltd., London, 1939.    Pamphlet.  Disbound and staple has rusted;  otherwise a good 
copy.  24pp.       €20.00

50. DIMITROFF, GEORGE.  After Munich.    Modern Books Ltd., London, 1938.    Pamphlet.  
Cover rubbed and staple rusted; has previous owners name on cover; otherwise a good copy.  
47pp.       €20.00

51. DIMITROFF, GEORGI.  For Socialism and Peace.   "What sort of supporters of peace are 
these…who are helping the fascists and their accomplices?". Modern Books Ltd., London, 
1939.    Pamphlet.  Cover rubbed but a good copy.  15pp.       €30.00

52. DIMITROV, G.  Laski's Mistake.   Foreword by Harry Pollitt. The Communist Party, 
London, 1946.    Pamphlet.  Very good condition.  15pp.       €15.00

53. DIMITROV, G.  The People's Front Against Fascism and War.    T. H. Wintringham, 
London, 1937.    Wrappers.  A very good copy.  16pp.       €35.00

54. DIMITROV, G.  Unity will Conquer!.   Dimitrov's Appeal for International Unity of Action 
and the Answer of the Labour and Socialist International. Modern Books Ltd., London, 1962.    
Pamphlet.  A good copy.  38pp.       €35.00

55. DIMITROV, GEORGI.  A Short Biographical Note.    No Publisher,     Wrappers.  A very 
good copy.  38pp.       €15.00

56. DIMITROV, GEORGI.  Political Report.    The Press Department, Ministry of Foreign 
Affairs, Sofia, 1948.    Wrappers.  A very good copy.  94pp.       €30.00

57. DIMITROV, GEORGI.  Thaelmann.    British Anti-war  Movemen,  London, undated.    
Wrappers.  Cover a little rubbed but a very good copy.  16pp.       €20.00

58. DIMITROV, GEORGI.  The Government Declaration.   As Read by the Prime Minister 
(Georgi Dimitrov)in the Grand National Assembly. Ministry of Information and arts, Sofia, 
1947.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy;  12vo.  31pp.       €35.00

59. DJILAS, MILOVAN.  On New Roads of Socialism.    Jugoslovenska knjiga, Belgrade, 
1950.    Wrappers.  Very good condition.  36pp.       €20.00

60. DOBOSIEWICZ, STANISLAW.  Our Progress in Education.   Ten years of People's 
Poland. Polonia Publishing House, Warsaw, 1955.    Paper Back.  Cover rubbed otherwise a 
good copy.  46pp.       €12.00

61. DODDS, NORMAN  et al.  Tragedy in Greece.    Progress Publishing Co. Ltd., London, c. 
1947.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  63pp.       €38.00

62. DOLLAN, SIR PATRICK J.  Socialists and Poland.    Liberty Publications, London, 1944.    
Pamphlet.  Sunned but a very good copy.  19pp.       €18.00

63. DOLLAN, SIR PATRICK J.  The Labour Movement and The Polish Cause.   A plea for 
fair play. Liberty Publications, London, 1944.    Pamphlet.  Disbound but a good copy.  6pp.    
€10.00
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64. DOTSCHEFF, IWAN. Bulgarien Unter Dem Roten Terror. Publisher not listed,
undated. Wrappers.  Disbound but good condition.  48pp. €35.00

65. DRAENGER, G.  Pamietnik Justyny. Centralna Zydowska Komisja Historyczna Przy
C.K. Zydów Polskich - Oddzial W Krakow, 1946.  Paper Back. Cover sunned but a very
good copy.  116pp. €30.00

66. DRAGOITCHEVA, MRS. TZOLA.  Speech.   Delivered at the Grand National Assembly
on the Budget of the Fatherland Front Government for 1947. National Committee of the
Fatherland Front, 1947. Wrappers. Condition rubbed otherwise a good copy.  32pp. 
€20.00

67. DRAGOMIR, SILVIU.  La Transylvanie Avant et Aprés L'Arbitrage de Vienne.
Centrul de Studii si cercetari Privotoare la Transilvania, Sibiu, 1943.   Wrappers. Edgeworn
otherwise a very good copy. 50pp.  €38.00

68. DUBSKY, STANISLAV.  Economic Development. Orbis, Prague, 1960.  Paper Back.  A
very good copy.  83pp.   €20.00

69. DUFF, SHIELA GRANT.  Czechoslovakia and the Communists. Current Affairs.  No. 
53. The Bureau of Current Affairs, London, 1948.    Pamphlet.  Cover sunned but a very good 
copy.  19pp. SOLD €10.00

70. DUGONJIC, RATO.  The People's Youth.    Central Council, People's Youth of 
Yugoslavia, Belgrade, 1947.    Wrappers.  A very good copy; 12 vo.  29pp.       €35.00

71. DURHAM, M.E.  Travels in Trueland.   Article in the International Review, January 1919. 
The International Review, London, 1919.  No. 64.  Wrappers.  Cover stained otherwise a good 
copy.  72pp.       €12.00

72. DURKHEIM, JEAN.  Une Alsace-Lorraine Yougoslave.   La Carinthie-Slovéne. 
Imprimerie Centrale Commerciale, Paris, 1947.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very 
good copy.  60pp.       €35.00

73. DUTT, CLEMENS.  Greece-The Other Fight in Europe.   (Paris Correspondent of the 
Daily Worker). Reprinted from the Daily Worker, 1944.    Pamphlet.  Slightly stained but a 
good copy.  4pp.       €30.00

74. DVORACEK, JAROSLAV.  The museum of Czech literature.    Orbis, Prague, 1959.    
Paper Back.  A very good copy.  62pp.       €10.00

75. DVORÁCEK, JAROSLAV.  Czechoslovakia Today.    Orbis, Prague, 1955.    Paper Back.  
A very good copy.  Not numberedpp.       €10.00

76. DVORNÍK, F.  The First Wave of the Drang Nach Osten.    The University of Press, 
Cambridge, 1943.    Wrappers.  Cover sunned but a good copy.  145pp.       €30.00

77. ÉDITION DE LA SOCIÉTÉ DES JURISTES HONGROIS.  Le Traité  de Paix de 
Trianon.   Au point de vue de la paix et de la Sécurité Internationale, ansi que de la 
coopération entre Nations. Imprimerie Stephaneum s.a. Budapest, 1931.    Wrappers.  Cover 
rubbed and has owner's sig. A good copy with enclosure on which is an inscription.  35pp.    
€45.00

78. EVANS, E.H. GARNER  et al.  We Saw Czechoslovakia.   Preface by Wickham Steed. 
Student Sub-Committee of the British Youth Peace Assembly, Udated.    Wrappers.  Cover 
rubbed o/w a fine copy.  48pp.       €35.00

79. EVANS, THE REV. STANLEY G.  The Trial of Cardinal Mindszenty.    Religion and the 
People, Birmingham, undated.    Pamphlet.  A very  good copy.  15pp.       €15.00
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80. FEDERAL COMMITTEE.  Report of the Federal Committee on the Work of the 
Socialist Alliance of the Working People of Yugoslavia from the Fourth to the Fifth 
Congress.    The Federal Committee, 1960.    Waxed Cloth.  Cover rubbed and corners 
bumped otherwise a very good copy.  67pp.       €30.00

81. FEDERAL SOCIAL SECURITY INSTITUTE.  Law on Health Insurance.   No. 7. The 
Federal Social Security Institute, Beograd, 1963.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good 
copy.  50pp.       €20.00

82. FEDERAL SOCIAL SECURITY INSTITUTE, BEOGRAD.  Law on Organization and 
Financing of Social Insurance No. 8.    The Federal Social Security Institute, Beograd, 1963.    
Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  60pp.       €20.00

83. GARDNER, JIM/ HANNINGTON, WAL.  The New Hungary As We Saw It.    The 
Hungarian News & Information Service, London, 1949.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise 
a very good copy.  17pp.       €15.00

84. GERL, ING. F.  Et al.  Uvod u Radne Norme.    Kosmisiona naklada, Medunarodne 
knjizare, Beograd, 1946.    Paper Back.  Cover rubbed; has uncut pages and inclusion; a good 
copy.  127pp.       €30.00

85. GRAY, F.HAROLD.  Yugoslav Information Sheet.   No. 2. F. Harold Grey, Bromley, 
Kent, 1946.    Pamphlet.  Outer pages rubbed but a good copy.  23pp.       €35.00

86. GREEK EMBASSY.  Iron Curtain Holds Greek Children Captive.   Greece mourns for 
her 28,000 children abducted by the communists. Royal Greek Embaxxy Information Service, 
Washington, D.C, 1950.    Wrappers.  Cover rubbed but a good copy.  32pp.       €20.00

87. GREEK MARATIME UNIONS.  What Do You Know about the Greek Trade Union 
Movement?.    The Federation of Greek Maritime Unions, Cardiff, c. 1948.    Pamphlet.  
Good condition.  4pp.       €35.00

88. GREEK OUTLOOK.  Numbers 3, 6, 7, June, September & October 1946.   Supplement 
to Greek Outlook July 1946. E.H. Athanassoglou, New Street, London, 1946.    Pamphlet.  In 
very good condition.  8/ 8/ 8/ 4pp.       €35.00

89. GREENWOOD, ARTHUR  (Foreword).  Towards a New Poland.   A Programme of the 
Polish Underground movement.  Introduction by Jan Kwapinski. Liberty Publications, 
London, c. 1942.    Pamphlet.  A very good copy.  11pp.       €60.00

90. GROZA, DR. PETRU.  Presentation of Draft Constitution.   Report on the Draft 
Constitution mace by Mr. GH. Gheorghiu-Dej, first Vice-President of the Council of 
Ministers, General Secretary of the Rumanian Workers' party. The Ministry of Fine Arts and 
Information, Bucharest, 1948.    Wrappers.  A very good copy.  78pp.       €40.00

91. GUIDE.  Zagreb - A Tourist Guide.    Turisticki savez Zagreba, 1962.    Paper Back.  A 
very good copy.  160pp.       €10.00

92. HARRIS, E. HOWARD.  Estonian Literature in Exile.    Boreas Publishing Co., Ltd., 
London, 1949.  1 st Edition.  Wrappers.  A very good copy.  36pp.       €20.00

93. HARRIS, H. WILSON.  Italy, Greece and the League.    League of Nations Union, 
London, 1923.    Pamphlet.  Cover rubbed and small tear on top back; otherwise a good copy.  
31pp.       €30.00

94. HERTZ, DR. J. H..  The Legal Position of Jews in Poland.   Polish Studies and sketches 
No. 3. The Polish Ministry of Information, London, 1942.    Wrappers.  Cover rubbed 
otherwise a good copy.  36pp.       €45.00
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95. HEYWOOD, VALENTINE.  Rebuilding Europe.   The views of Allied Statesmen as 
recorded in a series of interviews in the Sunday Times. Cassell and Company Ltd., London, 
1942.  1 st Edition.  Wrappers.  Cover rubbed but a good copy.  49pp.       €20.00

96. HOWARD, R.  Poland Liberated.    The Communist Party, King St., London, 1945.    
Wrappers.  Staple rusting otherwise a good copy.  13pp.       €15.00

97. HOXHA, ENVER.  Speech Delivered at the Festive Meeting Devoted to the 20th 
Anniversary of the Founding of the Party of Labour of Albania and the 44th 
Anniversary of the Great October Socialist Revolution.    The Party of Labour of Albania, 
1961.    Paper Back.  A very good copy.  79pp.       €30.00

98. HRABÁNEK, JAN  (Chief-Editor).  The Legal Position of Journalists in Czechoslovakia.
Orbis, Prague, 1947.    Wrappers.  A very good copy.  42pp.       €35.00

99. HRONEK, GEORGE.  Happened in Czechoslovakia.   Inside a German "Protoctorate".  
Preface by Bohus Benes. Cechoslovak Independent Weekly, Keswick Road, London, 1940.    
Wrappers.  A very good copy.  19pp.       €30.00

100. HUDSON, G.F.  Turkey, Greece and the Eastern Mediterranean.   Oxford Pamphlets on 
World Affairs No. 9. The Clarendon Press, Oxford, 1939.    Wrappers.  A very good copy.  
32pp.       €10.00

101. HUIZINGA, J.H.  A Dutchman Looks at Cyprus.    Greek Information Office, London, 
1956. Wrappers. Cover rubbed otherwise a very good copy.  22pp. SOLD €35.00

102. HUNGARIAN BULLETIN.  Hungary-England   7:1.    Atheneum, 1954.    Pamphlet.  A 
very good copy.  22pp.       €15.00

103. HUNGARIAN CHURCH AND STATE.  The Trial of Cardinal Mindszenty.    The 
Hungarian News & Information Service, London, 1949.    Stencilled pages stapled together.  
Cover rubbed / edgeworn and has a stain; otherwise a fair copy.  20pp.       €30.00

104. HUNGARIAN NEWS AND INFORMATION SERVICE.  All About Hungary.   History; 
Geography; Industry; Welfare. Hungarian News and Information Service, Pembridge Square, 
London, 1956.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  56pp.       €10.00

105. HUNGARIAN NEWS AND INFORMATION SERVICE.  Hungarian Children's Art.   A 
history of the past six years recorded by children aged 8 to 15 years. Hungarian News and 
Information Service, Pembridge Square, London, 1951.    Wrappers.  A very good copy.  
12pp.       €15.00

106. HUNGARY.  Constitution of the Hungarian Peoples' Republic.    The Hungarian News & 
Information Service, London, 1949.    Stencilled pages stapled together.  Staples rusting and 
back page slightly loose otherwise a good copy.  15pp.       €35.00

107. HUNGARY.  Draft Programme and Rules of the Hungarian Working People's Party.
University Press, Budapest, undated.    Wrappers.  Cover sunned otherwise a good copy.  
43pp.       €35.00

108. HUNGARY.  Hungaria 1957.    Editions Rákóczi Lapkiadó, Budapest, 1957.    Wrappers.  
Cover loose otherwise a very good pictorial copy.  pages not numberedpp.       €15.00

109. HUNGARY.  The Youth of the Country of Peace.    Soproni Béla, Budapest, undated.    
Paper Back.  Edgeworn otherwise a very good pictorial copy.  pp       €20.00

110. I.L.O.  Trade Union Conditions in Hungary.    International Labour Office, Geneva, 1921.    
Paper Back.  Spine sunned otherwise a very good copy.  189pp.       €38.00
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111. INSTITUTE FOR STUDIES AND DOCUMENTATION.  Land Reform in Rumania.
Economic Research Series No. 1. Institute for Studies and Documentation, 1945.    Wrappers.  
Good copy.  48pp.       €30.00

112. INTERNATIONAL UNION OF STUDENTS.  Why the IUS has Severed Relations with 
The Leaders of the Student Section of the People's Youth of Yugoslavia.    International 
Union of Students, undated.    Pamphlet.  A very good copy.  16pp.       €35.00

113. IOANNIDOU, ELLI/ BELOYANNIS, NIKOS.  Letters from the Death Cell.   With an 
appeal from the mother of Takis Lazaridis. League for Democracy in Greece Publication, 
1952.    Pamphlet.  Cover sunned otherwise a very good copy.  11pp.       €25.00

114. IORGA, N.  La Vérité sur le Passé et le Présent de la Bessarabie.    Imprimeria Nationala, 
Bucuresti, 1931.    Wrappers.  Cover sunned otherwise a good copy.  51pp.       €40.00

115. IORGA, N.  Revue Historique du Sud-Est Européen.   Important Article on the end of 
Mackensen's Army page 44. Institut D'Histoire Universelle, Bucharest, 1940.    Wrappers.  
Cover rubbed otherwise a good copy.  96pp.       €15.00

116. IORGA, N.  S.E. Benito Mussolini Chef Du Gouvernement Italien.   A appreciation. 
Monitorul Oficial si Imprimeriile Statului Impriemeria Nationala, Bucuresti, 1937.    
Wrappers.  Cover sunned otherwise a fine copy - includes maps.  35pp.       €95.00

117. IRINEY, THE RIGHT REVEREND (GEORGEVITCH).  Truth Above All!.   An 
Account of the Sufferings of the Serbian Orthodox Church and an Appeal for Justice. The 
Right Reverend Iriney (Georgevich), Egerton Gardens, London, c. 1948.    Wrappers.  Cover 
rubbed but a good copy with frontispiece.  13pp.       €40.00

118. JACKSON, J. HAMPDEN.  The Baltic.   Oxford Pamphlets on World Affairs No. 27. The 
Clarendon Press, Oxford, 1940.    Wrappers.  Some foxing but a very good copy.  32pp.       
€10.00

119. JAKÓBIEC, DR. MARIAN.  Savremena Demokratska Poliska.    Izdanje Kulturnog 
Drustva Jugoslavija, 1946.    Wrappers.  Cover foxed but a very good copy.  66pp.       €30.00

120. JAKUBOWSKI, JAN ZYGMUNT.  Contemporary Polish Literature.   Ten  years of 
People's Poland. Polonia Publishing House, Warsaw, 1955.    Wrappers.  Cover rubbed 
otherwise a very good copy.  35pp.       €15.00

121. JAMIESON, EDWARD.  The Balkans fight for Freedom.    Lawrence & Wishart Ltd., 
London, undated.    Wrappers.  A very good copy.  70pp.       €20.00

122. JEDRYCHOWSKI, STEFAN.  The recovered Territories- an Integral Part of Poland.
Ksiazka I Wiedza, Warsaw, 1952.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  
44pp.       €30.00

123. JERAJ, DR. J.  Slovenci In Jugoslavija.   Ljudska Drzavljanska Vzgoja. Maribor, 1940.    
Paper Back.  Cover stained otherwise a very good copy. 12vo.  75pp.       €20.00

124. JOHNSON, DR. HEWLETT  et al.  What We Saw in Rumania.    British-Rumanian 
Friendship Association, 1948.    Wrappers.  Edgeworn otherwise a good copy.  51pp.    
€30.00

125. JOINT COMMISSION.  The Balkans.    Joint Commission on the Problems of the 
International Settlement, Offices of the Nat. Peace Council, Southampton Row, London, 
undated.    Pamphlet.  May have lost cover otherwise a good copy.  13pp.       €15.00

126. JONES, R. GARRETT  et al.  Yugoslavia Today and Tomorrow.   A quarterly magazine  
(Autumn 1947).. British Yugoslav Association, London, 1947.    Pamphlet.  In good 
condition.  17pp.       €15.00
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127. JORDAN, PETER/ JANTA, ALEXANDER.  Seafaring Poland.    MaxLove Publishing 
company Limited, White Lion St., London, 1944.    Wrappers.  Staples rusted; otherwise a 
good copy.  47pp.       €15.00

128. KARDELJ, EDVARD  et al.  Speech by the Chairman of the Delegation, Vice-Premier 
and Minister of Foreign affairs - in the General debate at the third session of The 
General Assembly of the United Nations on the 11th October, 1948.    Yugoslav Embassy 
Press Office, London, 1948.    Pamphlet.  Stencilled pages stapled together - folio.  Outside 
back page rubbed and has small piece torn (unaffecting contents); otherwise a good copy.  
9pp.       €45.00

129. KARDELJ, EDVARD  et al.  The Yugoslav 1950 Budget - Parliamentary Debate.
Leading speeches. Yugoslav Government Information Department, London, 1950.    
Wrappers.  Staples rusted otherwise a very good copy.  39pp.       €30.00

130. KAREDA, ENDEL.  Technique of Economic Sovietisation.   A Baltic Experience. Boreas 
Publishing Co., Ltd., London, 1947.  1 st Edition.  Paper Back.  A very good copy.  127pp.    
€25.00

131. KARTUN, DEREK.  New Bulgaria.   With a foreword by Cdr. Edgar P. young. Committee 
for Friendship with Bulgaria, Blomfield Road, London, 1950.    Wrappers.  A very good copy.  
17pp.       €15.00

132. KHÁS, LADISLAV.  Czechoslovak Science Serves the People.    Orbis, Prague, 1955.    
Wrappers.  Cover sunned otherwise a very good copy.  33pp.       €20.00

133. KIDRIC, BORIS.  Dve Vojski, Dva Znacaja in Dva Namena.    Izdal Knjizni Zavod 
Osvobodilne Fronte, 1945.    Pamphalet.  Cover rubbed but a very good copy.  27pp.    
€30.00

134. KLUGMAN, JAMES.  Yugoslavia Faces The Future.   A report. The British-Yugoslav 
Association, London, 1947.    Wrappers.  A very good copy.  30pp.       €20.00

135. KOEV, ANTON (EDITOR).  The Turkish Minority in The People's Republic of 
Bulgaria.    The Press Department of the Turkish Minority in the People's Rep. Of Bulgaria, 
1951.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  70pp.       €30.00

136. KOSSUTH.  Architect of Hungarian Freedom (1802-1894).    British Hungarian Friendship 
Society, London, undated.    Pamphlet.  A very good copy.  7pp.       €12.00

137. KOSTKA, J./ KRATOCHVÍL, M.V.  Richesse de la Techécoslovaquie en Souvenirs 
D'Art et D'Historie.   (The Wealth of Historical Monuments in Czechoslovakia). Orbis, 
Prague, 1958.    Paper Back.  A very good pictorial copy.  unnumberedpp.       €20.00

138. KOTATKO, DR. J.  Land reform in Czechoslovakia.    Orbis, Prague, 1948.    Paper Back.  
Cover rubbed but a very good copy.  38pp. SOLD €20.00

139. KOVACEVIC, ZIVORAD.  Communal system in Yugoslavia.    Edition Jugoslavija 
Beograd, Terazije, 1958.    Wrappers.  Cover rubbed; book has 2 filing punch-holes otherwise 
a good pictorial copy.  27pp.       €20.00

140. KRÁL, KAREL.  Czechoslovakia  Land of Work and Peace.    Práce, Publishing House of 
the Revolutionary Trade Union Movement, Prague, 1955.    Paper Back.  Cover rubbed 
otherwise a very good copy.  224pp.       €30.00

141. KRASCHUTZKI, HEINZ.  East and West.    Peace News Ltd., Oxford, 1949.    Pamphlet.  
A very good copy.  15pp.       €20.00
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142. KRATOCHVÍL, DR. BOHUSLAV.  Czechoslovak-British Relations.   A speech delivered 
in the House of Commons on July 30th, 1947. Orbis, Prague, 1947.  1 st Edition.  Wrappers.  
Cover rubbed but a very good copy.  23pp.       €20.00

143. KUBERA, M.  Et al.  La Jeunesse Polonaise.   Traduit par Roger Posnic. ÉDITIONS 
Polonia, Varsovie, 1961.    Paper Back.  A very good copy.  116pp.       €10.00

144. KUCHARSKI, JAJMUND.  Poland's Struggle for Independence.   With a foreword by 
Lord Weardale. George Allen & Unwin Ltd., London, 1916.    Wrappers.  Cover rubbed 
otherwise a good copy.  48pp.       €30.00

145. KUCHARZEWSKI, JAN.  Les Polonais en Suisse au XIXme siécle.    La Pologne et la 
Guerre, Lausanne, undated.    Wrappers.  Cover rubbed and edgeworn otherwise a good copy.  
41pp.       €30.00

146. KUKIEL, MARIAN.  Six Years of Struggle for Independence.   A review of Poland's 
military contribution to Allied victory. Clements Press, London, 1945.    Wrappers.  Cover 
rubbed but a good copy.  11pp.       €20.00

147. KUNCEWICZ, JERZY.  Na Nowych Drogach.    Nakladem, Grupy Czlonkow Stronnictwa 
Ludwegp, Londyn, 1943.    Wrappers.  Staples rusting otherwise a good copy.  51pp.    
€15.00

148. KUNCEWICZOWA, MARIA.  Modern Polish Prose.    The Polish Publications 
Committee, Birkenhead, undated.    Pamphlet.  A good copy.  16pp.       €15.00

149. KURON, JACEK/ MODZELEWSKI, KAROL.  An Open Letter to The Party.   A 
revolutionary Socialist Manifesto written in a Polish prison. International Socialism 
Publication, London, undated.    Wrappers.  A very good copy.  74pp.       €20.00

150. KUSÁK, ALEXEJ.  Czechoslovak Youth.   A Letter to Friends. Orbis, Prague, 1956.    
Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  26pp.       €12.00

151. KUZNETSOV, V.V.  Documents on Hungary.   (Second Collection). Soviet News, London, 
1956.    Pamphlet.  Disbound and staples rusting; otherwise good.  31pp.       €15.00

152. KWIATKOWSKI, E.  The Baltic Policy of Poland.    The Sea and Colonial League of 
Poland, Warsaw, 1933.    Wrappers.  Stain on one corner and title page; cover rubbed; 
otherwise a good copy.  18pp.       €30.00

153. KYBAL VLASTIMIL.  Les Origines Diplomatiques de L'État Tchécoslovaque.   Préface 
de M. Camille Barrére. Éditions "Orbis" Prague XII, Fochova, 1929.    Wrappers.  Cover 
rubbed otherwise a very good copy.  106pp.       €35.00

154. LABOUR'S CALL.  Bulletin of the Socialist Union of Central-Eastern Europe April, 
1961.   From behind the Iron Curtain. The Socialist Union of Central-Eastern Europe, London, 
1961.    Stencilled pages stapled together.  Good condition.  11pp.       €35.00

155. LABOUR'S CALL.  Bulletin of the Socialist Union of Central-Eastern Europe August, 
1962.   From behind the Iron Curtain. The Socialist Union of Central-Eastern Europe, London, 
1962.    Stencilled pages stapled together.  Good copy.  12pp.       €35.00

156. LABOUR'S CALL.  Bulletin of the Socialist Union of Central-Eastern Europe August, 
1963.    The Socialist Union of Central-Eastern Europe, London, 1963.    Stencilled pages 
stapled together.  Good condition.  18pp.       €35.00

157. LABOUR'S CALL.  Bulletin of the Socialist Union of Central-Eastern Europe 
February-March, 1964.   From behind the Iron Curtain. The Socialist Union of Central-
Eastern Europe, London, 1964.    Stencilled pages stapled together.  Good condition.  16pp.    
€35.00
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158. LABOUR'S CALL.  Bulletin of the Socialist Union of Central-Eastern Europe January, 
1964.   From behind the Iron Curtain. The Socialist Union of Central-Eastern Europe, London, 
1964.    Stencilled pages stapled together.  Good copy.  16pp.       €35.00

159. LABOUR'S CALL.  Bulletin of the Socialist Union of Central-Eastern Europe 
September-October, 1960.   From behind the Iron Curtain. The Socialist Union of Central-
Eastern Europe, London, 1960.    Stencilled pages stapled together.  Good copy.  16pp.       
€35.00

160. LAKE, CHRISTOPHER.  Freedom for Cyprus.   Foreword by Phidias G. Dukaris.  
Introduced by Reginald Reynolds. Peace News Limited Blackstock Rd., London, undated.    
Wrappers.  A very good copy.  15pp.       €25.00

161. LAKE, CHRISTOPHER.  Political Prisoners in Greece.    Peace News Ltd., London, 
1963.    Wrappers.  Cover rubbed but a good copy.  16pp.       €30.00

162. LAMLA, JOSEPH.  The Rebellion in the Province of Posen.    Carl Heymanns Verlag, 
Berlin, 1919.    Wrappers.  Cover sunned otherwise a good copy.  52pp.       €35.00

163. LANGE, OSCAR.  Poland and the United Nations.    The Kosciuszko League, Detroit, 
Michigan, 1944.    Pamphlet.  Disbound otherwise good.  29pp.       €30.00

164. LAUSMAN, BOH.  Moskva vcera a dnes.    Piblikace  ,,Nové Svobody" Císlo, Londyn, 
1943.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  20pp.       €30.00

165. LAWRENCE, MARTIN.  A Report on the Hungarian Theatre.   Article in "Ring Up The 
Curtain". British-Hungarian Friendship Society, London, undated.    Wrappers.  Good copy.  
16pp.       €12.00

166. LAZAR, ANDRÉ.  Hongrois de la Résistance.   Préface de Vercors. Editions du Bateau 
Ivre, Paris, c.1944.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  89pp.       €35.00

167. LAZITCH, BRANKO.  The Tragedy of General Mihailovitch.   Preface by F. A. Voight. 
Surviving participants in the the movement of General Draza Mihailovitch and foreigners who 
were observers of events in Yugoslavia during the Second World War, undated.    Pamphlet.  
Cover rubbed but a good copy.  70pp.       €30.00

168. LEAGUE FOR Democracy In Greece.  URGENT! Crisis for Greek Democracy.
lEAGUE FOR Democaracy In Greece, 1965.    Stencilled Sheets.  In very good condition.  
4pp. SOLD €15.00

169. LEONOV, V.  The Events in Hungary.    Foreign Languages Publishing House, Moscow, 
1957.    Wrappers.  A very good copy.  49pp.       €30.00

170. LEONOVA, O.  Museums of the U.S.S.R.    Foreign  Languages Puiblishing House, 
Moscow, 1939.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  31pp.       €12.00

171. LESLIE, KENNETH.  Hungary -- Christian or Pagan?.   An Eye-witness Report. New 
Christian Books, New York, undated.    Pamphlet.  Cover rubbed otherwise a good copy.  
28pp.       €15.00

172. LESLIE, R.F..  The Polish Question.   Poland's Place in Modern History. The Historical 
Association, London, 1964.    Wrappers.  A very good copy.  39pp.       €20.00

173. LEWANSKI, RICHARD C.  (Compiled By).  A Bibliography of Polish Dictionaries.
With a supplement of Lusatian and Polabian Dictionaries. The New York Public Library, New 
York, 1959.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  63pp.       €30.00
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174. LEWIS, BRACKETT.  Democracy in Czechoslovakia.    Lincolns-Praeger Publishers Ltd., 
London, 1944.    Wrappers.  A good copy.  12vo.  100pp.       €12.00

175. L'OFFICE DU COMMERCE EXTERIEUR.  La Yougoslavie Economique.   Edition 
Publiée. Imprimerie Minerva, Belgrade, 1935.    Paper Back.  Cover sunned and edgeworn 
otherwise a very good copy.  143pp.       €30.00

176. LONTAY, L./ LANDY, D.  (Editors).  Hungary in Pictures.    Officina Press, undated.    
Paper Back.  Cover edgeworn otherwise a good copy.  64pp.       €15.00

177. MALECEK, STANISLAV  et al.  The Youth of Czechoslovakia.    The Central Committee 
of the Youth of the Czechoslovak Republic, 1947.    p.b.  Cover rubbed otherwise a very good 
copy.  62pp.       €20.00

178. MEMORANDUM.  Trieste and the Julian March.   The original Yugoslav Government 
Memorandum on these subjects and Subsequent Official Statements with Maps. Yugoslav 
Embassy Press Office, London, 1946.    Wrappers.  A very good copy containing map.  82pp.    
€20.00

179. MINISTERE DE L'INFORMATION ET DES ARTS.  Les Unions Professionnelles en 
Bulgarie.   French language copy. Ministere de l'information et des Arts, Direction de la 
Presse, Sofia, Bulgarie, 1947.    Paper Back.  Cover a little rubbed otherwise a good clean 
copy.  79pp.       €20.00

180. MITRANY, DAVID.  The New Balkan Problem.   Article in The Labour Magazine Official 
Monthly Journal of the Labour Movement Vo. V. april, 1927  No. 12. The Labour 
Publications Dept., Transport House, London, 1927.    Wrappers.  Cover rubbed and staples 
rusting otherwise a good copy.  570pp.       €10.00

181. MONTAGU, IVOR.  Tito and Mihailovitch.   Article in Labour Monthly January 1944. The 
Trinity Trust, Ballards Lane, London,     Pamphalet.  Good condition.  32pp.       €10.00

182. MOODIE, DR. A.E.  Yugoslav Documents No. 4  Slovenia And Area of Strain.
Yugoslav Government Information Department, London, 1943.    Wrappers.  Cover very 
slightly rubbed otherwise a very good copy.  23pp.       €20.00

183. NARODNA VLADA HRVATSKE.  Formirana U Gradu Splitu Dana 14. Travnja 1945.
Drzavno Nakladno Poduzece Hrvatske, 1945.    Paper Back.  Cover rubbed otherwise a good 
copy.  107pp.       €20.00

184. NATIONAL UNION OF MINEWORKERS (SOUTH WALES AREA).  Report of 
Delegation to Czechoslovakia.    CYMRIC Federation Press, Neville St., Cardiff, 1957.    
Wrappers.  A very good copy.  48pp.       €20.00

185. NEW HUNGARY.  November 1966; August - September 1967; October 1967; 
November 1967.   With Enclosures    (As Is). Hungarian News and Information Service, 
London,     Pamphlet.  In Good Condition.  pp       €60.00

186. NOEL-BARKER, P.J.   (Foreword).  Underground  Poland Speaks.    Polish 
Underground, 1941.    Pamphlet.  Has a folding imprint on back page otherwise a very good 
copy.  15pp.       €30.00

187. ORGANISATION FOR EUROPEAN ECONOMIC CO-OPERATION.  Economic 
Conditions in Greece.    Organisation for European Economic Co-operation, Paris, 1955.    
Wrappers.  Cover rubbed.  14pp.       €10.00

188. OUTRATA, EDVARD  (Preface).  The Fist Czechoslovak Economic Plan.   Explanatory 
Memorandum on the Bill and the Text of the Two-Year Economic Plan Act. Orbis, Prague, 
1947.    Paper Back.  Corners bumped otherwise a very good copy.  122pp.       €20.00
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189. PARKER, JOHN  (Foreword).  Yugoslav Documents No. 3 The Yugoslavian-Italian 
Frontier.    Published by the Yugoslav Government Information Department, London, 1943.    
Wrappers.  A very good copy.  55pp.       €20.00

190. PERNICA, DR. KAREL.  German Problem and the Co-operative Movement's Role.    
Central Co-operative Council, Prague, 1961.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very 
good copy.  52pp.       €30.00

191. PITT-RIVERS, G. LANE-FOX.  Czecho-Slovakia The Naked Truth about the World-
War Plot.   The naked truth about the World-War Plot. The Boswell Publishing Company 
Limited, London, 1938.    Wrappers.  Cover rubbed; staples rusting; otherwise a good copy.  
22pp.       €35.00

192. POLAND.  Eyewitness!.    British -Polish Friendship Society, London, undated.    Wrappers.  
A very good copy.  84pp.       €15.00

193. POLAND.  of Today.    "Polonia" Foreign Languages Publishing House, Warsaw, 1954.    
Paper Back.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  144pp.       €12.00

194. POLAND.  Zachodnia Agencja Prasowa.   Information Bulletin. Journalist's Co-operative, 
Warsaw, 1960.    Wrappers.  Very good.  28pp.       €20.00

195. POLISH MILITARY MISSION IN BERLIN.  The Western frontiers of Poland.
Recondition of peace and welfare in Europe. The Press and Information department of the 
Polish Military Mission in Berlin, c. 1946.    Wrappers.  Cover sunned but a very good copy.  
7pp.       €20.00

196. POLISH PROPAGANDA.  We Sahall Save the Beauty of Polish Culture.    Zarzad 
Glowny Zwiazku Mlodziezy Polskiej Wydzial Propagandy I Agitacji, 1951.    Wrappers.  
Cover rubbed otherwise a good copy.  pp       €30.00

197. POLISH RESEARCH AND INFORMATION SERVICE.  The Provisional Constitution 
of February 20, 1947 and the Declaration of Rights.    Polish Research and Information 
Service, New York, 1947.    Wrappers.  Cover rubbed and has small stains, otherwise a very 
good copy.  13pp.       €15.00

198. POLISH RESEARCH CENTRE.  Upper Silesia.    The Polish Research Centre, London, 
1941.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  30pp.       €35.00

199. PROGRAMME.  Floodlight Athletics Meeting White City Stadium September 25, 1957 
England v Poland (Anglia - Polska).    The Daily Express, 1957.    Wrappers.  A very good 
copy which includes the results pencilled in.  48pp. SOLD €15.00

200. PURCELL, A.A.  Et al.  Trade Union Unity.    Editorial Board of the International 
Federation Trade Unions, Westminster, 1926.    Wrappers.  Cover stained and edges bumped 
and frontispiece has damp stain on lower edge - otherwise good.  16pp.       €30.00

201. ROUSSINOV, SPASS.  A Race Against Time.    Foreign Languages Press,  Sofia, 1962.    
Paper Back.  A very good copy.  173pp.       €20.00

202. RUMANIA.  Documents Concerning Right Deviation in Rumanian Workers' Party.    
Rumanian Workers' Party Publishing House, 1952.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a 
very good copy.  84pp.       €15.00

203. RUMANIA.  Young Pioneers' Palace.    The Rumanian People's Republic, 1951.    Paper 
Back.  Edgeworn otherwise a very good copy.  pp       €35.00

204. RUMANIAN INSTITUTE FOR CULTURAL RELATIONS.  The Yound Pioneers' 
Palace in Bucharest.    The Rumanian Institute for Cultural Relations with Foreign Countries, 
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Bucharest, 1953.    spring bound.  Cover slightly rubbed otherwise a very good copy.  pp    
€30.00

205. RUMANIAN PEOPLE'S REPUBLIC.  The Youth in the Rumanian People's Republic.
Youth Publishing House, Bucharest, 1953.    Wrappers.  A very good copy.  39pp.       €20.00

206. RUSSIA.  The Dissentient Activity  of the Khrushchevian Revisionists in the Light of M. 
Suslov's Report.    The Naim Frasheri State Publishing House, Tirana, 1964.    Wrappers.  A 
very good copy.  51pp.       €25.00

207. RYPAR, VLADIMIR.  Czechoslovakia Today.    Orbis, Prague, 1963.    Paper Back.  A 
very good copy.  74pp.       €20.00

208. SALAJ, DJURO  et al.  Second Congress of the Trade Union Federation of Yugoslavia.
Zabreb, 6th-8th October, 1951. Trade Union Federation of Yugoslavia, 1951.    Wrappers.  
Cover spine and lower front a little torn o/w a good copy.  79pp.       €30.00

209. SECRETARIAT OF THE WORLD COUNCIL OF PEACE.  Atoms - For Life or for 
Death?.    The Secretariat of the World Council of Peace, Vienna, 1956.    Pamphlet.  Cover 
rubbed otherwise a good copy. Folio.  15pp.       €15.00

210. SECRETARY OF STATE FOR FOREIGN AFFAIRS.  Correspondence Respecting 
Czechoslovakia September 1938.   Miscellaneous No. 7 (1938). His Majesty's Stationery 
Office, London, 1938.    Pamphlet.  Cover rubbed but a good copy.  22pp.       €15.00

211. SEVERNYAK, SERAPHIM.  My Village - Then and Now.   Translated by Krustina 
Popova. Foreign Languages Press,  Sofia, undated.    Paper Back.  A very good copy.  63pp.       
€10.00

212. SHEELER-BENNETT, JOHN W.  The Treaty of Brest-Litovsk and Germany's Easter 
Policy.    The Clarendon Press, Oxford, 1939.    Wrappers.  Good condition.  32pp.       €30.00

213. SIMIC, VLADIMIR  et al  (Editors).  The Yugoslav Law.   Bulletin on law and legislation 
in the Federal People's Republic of Yugoslavia.  Number 3 - 4 July - December 1960  Year 
XI. The Union of Jurists Associations, Beograd, 1960.    Wrappers.  A very good copy.  
113pp.       €15.00

214. SIMON, SÁNDOR  ( Editor).  Tractor Stations in Hungary.    Hungarian Bulletin 
Editorial Offices, Budapest, Undated.    Paper Back.  Has some initials in ink on front top 
corner and on first page.  A very good copy in 12vo.  pp       €20.00

215. SOKOL, I.  How They Won.   The Strike of the Warsaw Tramwaymen. R.I.L.U.  
Publications, London, 1931.    papmphlet.  A good copy.  15pp.       €50.00

216. SOVIET NEWS.  Declaration of Warsaw Conference of Foreign Ministers.    Soviet 
News, London, 1948.    Pamphlet.  A good copy.  11pp.       €20.00

217. STAMBAK, M.  Et al.  Yugoslavia  (the people's revolution and education).    New 
Education Fellowship, London, 1947.    Pamphlet.  Cover rubbed; staples rusted;.  22pp.    
€20.00

218. STEPHEN, HELEN M.  Unity or Chaos.    The Polish Publications Committee, Birkenhead, 
1943.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  47pp.       €20.00

219. STEWART-SMITH, D.G.  (Editor).  East West Digest  January 1970.    The Foreign 
Affairs Publishing Co. Ltd., Surrey, 1970.    Wrappers.  A very good copy.  32pp.       €10.00

220. STEWART-SMITH, D.G.  (Editor).  East West Digest March 1970.    The Foreign Affairs 
Publishing Co. Ltd., Surrey, 1970.  Vo. VI  No. 3.  Wrappers.  A very good copy.  96pp.    
€10.00
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221. STICH, DR. ZDENEK.  Health Care in Czechoslovakia.    Orbis, Prague, 1954.    Paper 
Back.  Cover rubbed otherwise a very good pictorial copy with charts.  68pp.       €20.00

222. STORM, WALTER.  The Crisis in Czechoslovakia.    Orbis, Prague, 1948.    Paper Back.  
Edgeworn and cover rubbed otherwise a good copy.  76pp.       €20.00

223. STORM, WALTER/ BERYL.  We meet the Czechoslovaks.    Orbis, Prague, 1948.    Paper 
Back.  Cover rubbed otherwise a good copy.  60pp.       €10.00

224. SURVEY.  Yugoslavia - an Economic Survey.    The Office for Foreign Trade, Beograd, 
1936.    Paper Back.  Cover sunned otherwise a very good copy with a frontispiece and map.  
159pp.       €20.00

225. SVEZAK, CETVRTI.  Draza Mihailovic.   I Grupa Njegovih suradnika pred Vojnim 
Vijecem Vrhovnoga suda FNRJ. Tisak stamparije Novinsko-izsavackog poduzeca, Slobodna 
Damacija, split, 1946.    Wrappers.  A very good copy.  71pp.       €30.00

226. TEMPEST, PETER  (Translator).  Nikola Yonkov Vaptsarov.   Poems. Committee for 
Science, Art and Culture, Sofia, 1952.    Wrappers.  A very good copy.  46pp.       €50.00

227. THE CZECHOSLOVAK CO-OPERATIVE MOVEMENT.  1959, 1960, 1961, 1962.    
Svépomoc, Publication Agency of the Central Co-operative Council, Prague, 1959.    
Wrappers.  A very good copy.  26/ 21/ 34/ 39pp.       €80.00

228. THE CZECHOSLOVAK TRADE UNIONS.  Trade Union Movement in 
Czechoslovakia.    Central Council of Trade Unions, Prague, n.d..    Wrappers.  Cover rubbed 
otherwise a very good copy.  pp       €35.00

229. THE HUNGARIAN OBSERVER.  Vol. 1  No. 10.    The Hungarian National Council, 
1951.    Pamphlet.  A good copy - folio.  8pp.       €25.00

230. THE INTERNATIONAL COMMISSION OF JURISTS.  The Continuing Challenge of 
the Hungarian Situation to the Rule of Law.   Supplement to the report of the International 
Commission of Jurists. International Commission of Jurists, The Hague, 1957.    Pamphlet.  A 
very good copy.  33pp.       €15.00

231. THE LEAGUE OF NATIONS.  and the Protection of Minorities of Race, Language and 
Religion.    Information Section, League of Nations Secretariat, Geneva, 1927.  Revised 
Edition.  Wrappers. Cover rubbed otherwise a good copy. 78pp. SOLD  €45.00

232. THE PEOPLE'S ASSEMBLY.  The Yugoslav 1950 Elections and Balanced 
Representation in a Multi-National State.    The People's Assembly of the Federal People's 
Republic of Yugoslavia, 1950.    Pamphlet.  A very good copy.  16pp.       €20.00

233. THE POLISH RESEARCH CENTRE.  Eastern Poland.    The Polish Research Centre, 
London, 1941.    Wrappers.  Staples rusted otherwise a very good copy.  53pp.       €30.00

234. THE POLISH TRADE UNION MOVEMENT.  The Trade Unions in People's Poland.
Federation of Trades Unions, Warsaw, 1954.    Paper Back.  A very good copy.  74pp.    
€35.00

235. THE TIMES.  The Danubian States.   Eight Articles (and a Leading Article) reprinted from 
The Times. The Times Publishing Company, Limited, London, 1946.    Pamphlet.  Cover 
rubbed otherwise a good copy.  17pp.       €10.00

236. THE VEMA.  Greek weekly  -  organ of the progressive party of Cy0prus working 
people (London section).   Saturday 5th October 1946.  Vol. 7 Nr. 329.. The Progressive 
Party of Cyprus Working People (London Section), 1946.      In Very good condition.  4 pp 
newspaperpp.       €20.00
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237. TITO, JOSIP BROZ.  The Yugoslav Peoples Fight to Live.   Reprinted from the June, 
1944, issue of Free World Magazine 144 Bleecker Street, New York 12, N.Y.  With a special 
introduction by Louis Adamic. The United Committee of South-Slavic Americans, New York, 
1944. Wrappers. Cover rubbed otherwise a very good copy.  31pp. SOLD €20.00

238. TITO, MARSHALL  et al.  Yugoslavia's Struggle For Proper Relations between 
Socialist Countries.   Leading Speeches at the Second Congress of the Communist Party of 
Serbia. Cosmo Publications, London, 1949.    Paper Back.  A Vv.  47pp.       €30.00

239. TITO:.  Nacionalno Pitanje U Jugoslaviji.   U Svjetlosti Narodno-oslobodilacke Borbe. 
Izdanje "Naprijed" Zabreb, 1945.    Wrappers.  Cover rubbed and has a sig. Otherwise a good 
copy.  12pp.       €35.00

240. TRANSYLVANUS.  The Ethnical Minorities of Transylvania.    Eyre and Spottiswoode 
(Publishers) Limited, London, 1934.    Paper Back.  Spine sunned and slight foxing on cut 
edges otherwise a very good copy.  55pp.       €50.00

241. TROIANO, I.  Hungarian Bushido.   with a foreword by John Capel. I. Troiano, Magdalen 
College, Oxford, 1943.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  39pp.       
€35.00

242. TSATOS, THEMISTOKLES.  Deutschland Und Griecheland in Ihren Geistigen 
Beziehungen.    Sonderdruck aus "Ruperto-Carola", 1962.    Wrappers.  Very good.  10pp.    
€20.00

243. TURKEY.      Reference Division, Central Office of Information, London, 1961.    Pamphlet.  
A good copy.  29pp.       €20.00

244. TURKISH MINISTRY OF INTERIOR AFFAIRS.  Turkey on the Way of 
Industrialization.    Press Department of the Ministry of Interior Affairs, Ankara, 1937.    
Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  48pp.       €20.00

245. UHLIR, FRANTISEK.  Prague and Berlin  1918-1938.   Foreword by Wickham Steed. 
Hutchinson & Co., Publishers Ltd., London, c. 1944.  1st English Edition.  Wrappers.  
Edgeworn otherwise a very good copy.  71pp.       €40.00

246. UNDJIEV, IVAN.  Vassil Levsky.   The Great Bulgarian Patriot and Revolutionary 
Democrat. State Printing House, Sofia, 1953.    Wrappers.  Cover edgeworn and rubbed but a 
good copy.  46pp.       €30.00

247. VAJDA, IMRE.  The Second Five -Year Plan in Hungary.   Problems and Perspectives. 
Pannonia Press, Budapest, 1962.    Paper Back.  Cover rubbed otherwise a fine copy.  118pp.    
€35.00

248. VARIOUS.  East Europe and Soviet Russia.   Magazines:  1950:- 290 - 7; 306 - 7;  309 - 
12.   1951:- 315 - 8;  322; 349 - 52; 354 - 7.   1952:- 368; 370 - 1; 376 - 8; 381 - 3; 385 - 6; 
388 - 9; 391 - 3; 395 - 7; 400 - 2; 420.   1953:-  443  (46 copies in all). Countess of Listowel 
and Colonel J. Kowalewski, London,     Wrappers.  Some staples rusted and covers rubbed 
otherwise very good copies.  pp       €300.00

249. VILLARD, MARCEL  (Préface).  Dimitroff.    Edition La Défense, Paris, undated.    
Pamphlet.  Cover stained otherwise a good copy.  55pp.       €15.00

250. VUKMANOVIC, LIEUTENANT-GENERAL SVETOZAR.  Six Years of the Yugoslav 
army.   Report by Lieutenant-General Svetozar Vukmanovic at the solemn meeting on the 
occasion of the celebration of "Yugoslav Army Day, ", on the 22nd of December 1947. The 
Embassy of F.P.R. of Yugoslavia Information Office, 1947.    Wrappers.  Fold edge of cover a 
little sunned otherwise a very good copy.  15pp.       €35.00
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251. WASOWICZ, JOSEF.  Outline of Economic Geography.   Ten years of People's Poland. 
"Polonia" Foreign Languages Publishing House, Warsaw, 1955.    Paper Back.  A very good 
copy.  57pp.       €12.00

252. WASOWICZ, JOZEF.  Outline of Economic Geography.   Ten years of People's Poland. 
"Polonia" Foreign Languages Publishing House, Warsaw, 1955.    Wrappers.  Cover rubbed 
otherwise a very good copy.  57pp.       €20.00

253. WASSILEVSKA, W.  Text of article in "Izvestia" in "Voice of Free Poland".    CPGB, 
1943.    Pamphlet.  A very good copy.  7pp.       €75.00

254. WHEELER, ELEANOR.  Lidice.    Orbis, Prague, 1957.    Paper Back.  Cover a little 
rubbed otherwise a very good copy.  33pp.       €15.00

255. WHITERUTHENIAN NATIONAL MOVEMENT.  Whiteruthenia (Bielarussia).
Whiteruthenian Nat. Movement, 1947.    Wrappers.  A good copy containing a map.  40pp.    
€15.00

256. WIELHORSKI, W.  The importance of the Polish Eastern Provinces for the Polish 
Republic.   Translated by J. sapieha.. The Polish Library, Glasgow, 1944.    Wrappers.  Cover 
slightly rubbed otherwise a very good copy containing 4 maps and 8 illustrations.  35pp.    
€40.00

257. WIELKOPOLSKIE ZAKLADY GRAFICZNE w POZNANIU.  Warsaw.    Zaklad 
Glowny, 1950.    Paper Back.  Corners bumped and cover and front endpaper have a little tear 
otherwise a good copy.  102pp.       €30.00

258. WILKINSON, R.J.  A Pocket History of Malta.    The Criterion, Malta, undated.    
Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  64pp.       €30.00

259. WILLIAMS, M.O.  Turkey Goes To School.   Article in the National Geographic Magazine, 
January 1929 Vol LV No. 1. National Geographic Society, Washington, D.C, 1929.    
Wrappers.  Corners bumped otherwise a very good copy with 17 illustrations.  13pp.    
€20.00

260. WINIEWICZ, J.M.  The Polish-German Frontier.    William Hodge and Company, 
Limited, London, 1945.  2nd  Edition.  Wrappers.  Cover rubbed otherwise a good copy.  
48pp.       €45.00

261. WIR WARNEN!.  Die deutschen Revachepolitiker bedrohen den Fieden.    Orbis, Prague, 
1959.    Wrappers.  A very good copy.  85pp.       €45.00

262. WOJCIECHOWSKI, ALEXANDER.  Polish Decorative Art 1945 - 1955.    Polonia 
Publishing House, Warsaw, 1956.    Paper Back.  Spine sunned otherwise a very good copy.  
52pp.       €20.00

263. WOROSZYLSKI, WIKTOR.  Diary of a Revolt.   Budapest Through Polish Eyes.  
Foreword by Basil Davidson.  Translated by Michael Segal. Published by Michael Segal and 
Clive Jenkins, London, Undated.    Stencilled Sheets stapled together.  A good copy.  39pp.    
€95.00

264. WRIGHT, COLIN.  British Soldier in Greece.    Lawrence & Wishart, London, 1946.    
Wrps.  Wrps sunned as is spine. Binding tight and strong. A very good copy.  74pp.       €0

265. WRIGHT, THE REV. PROFESSOR C.J.  Comenius and the Church Universal.   A 
Religious Portrait of Comenius by C.J Wright. The Testament of Comenius with a preface by 
The Aarchbishop of York. Herbert Barber, 37 Museum Street, London, n.d.    Wrps.  Wrps 
slightly faded, edges chipped. Binding slightly loose. A very good copy.  66pp.       €0
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266. YOUGOV, M. ANTON.  Discours.   prononcé par le Ministre de l'Intérieur. Ministere de 
L'Information et Des Art, Sofia, 1946.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good 
copy.  18pp.       €20.00

267. YOUNG, LT.COMD. EDGAR P.  The Political Importance of Czechoslovakia.    The 
New Fabian Research Bureau, London, undated.    Pamphlet.  Good condition.  8pp.    
€35.00

268. YUGOSLAV EMBASSY PRESS OFFICE.  Yugoslav national assembly's resolution 
concerning the condemnation of the defamatory campaign against the federative people' 
republic of Yugoslavia.    Yugoslav Embassy Press Office, London, undated.    Pamphlet.  
Stencilled pages stapled together - folio - in good condition.  3pp.       €45.00

269. YUGOSLAV EMBASSY PRESS OFFICE.  Yugoslavia - The Church and the State.
Embassy of the Federal People's Republic of Yugoslavia, London, 1953.    Wrappers.  Cover 
rubbed otherwise a good copy.  92pp.       €20.00

270. YUGOSLAV MEDIAEVAL FRESCOES.  An exhibition sponsored by the Edinburgh 
Festival Society and the Scottish Committee of the Arts Council of Great Britain.   A 
catalogue. Edinburgh Festival Society, 1953.    Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very 
good copy.  20pp.       €20.00

271. YUGOSLAV NATIONAL COMMITTEE.  Yugoslavia- the Victim.    Yugoslav National 
Committee in London, undated.    Wrappers.  Very good copy.  40pp.       €30.00

272. YUGOSLAVIA.  Constitution of the Union of Pioneers of Yugoslavia.    Central Council, 
People's Youth of Yugoslavia, Belgrade, 1947.    Wrappers.  A very good copy.  15pp.       
€25.00

273. YUGOSLAVIA.  Formation of the Yugoslav State.    Reference Division, Central Office 
of, Information, London, 1960.    Pamphlet.  A good copy.  49pp.       €20.00

274. YUGOSLAVIA.  Statut Saveza Pionira Jugoslavije.    Centralno Vece, Narodne Omladine, 
Jugoslavije, Beograd, 1946.    1946.  A very good copy with uncut pages; 12vo.  29pp.       
€15.00

275. YUGOSLAVIA.  The Constitution of the Federal People's Republic of Yugoslavia.
Yugoslav Embassy Information Office, London, 1946.    Wrappers.  Cover stained otherwise a 
good copy.  24pp.       €35.00

276. YUGOSLAVIA.  The Correspondence between the Central Committee of the 
Communist Party of Jugoslavia and the Central Committee of the All-Union Communist 
Party (Bolsheviks).    Jugoslovenska Knjiga (Jugoslav Book), Belgrade, c. 1948.    Wrappers.  
Cover rubbed otherwise a very good copy.  78pp.       €35.00

277. YUGOSLAVIA.  The New Yugoslav Criminal Code.    The Federation of Jurists' 
Associations of Yugoslavia, 1951.    Wrappers.  Cover sunned otherwise a very good copy.  
79pp.       €30.00

278. YUGOSLAVIA.  The Yugoslav National Liberation Movement.    "Free Yugoslavia," 
Association of Yugoslavs in Great Britain, c. 1943.    Wrappers.  Cover rubbed but a very 
good copy.  54pp.       €30.00

279. YUGOSLAVIA.  Yugoslavia and The Informbureau.   Facts and Principles. Jugoslavenska 
Knjiga, Belgrade, undated.    Wrappers.  Small stain on back cover but a very good copy.  
47pp.       €45.00

280. YUGOSLAVIA EMERGENCY COMMITTEE.  Yugoslavia liberated.    Yugoslavia 
Emergency Committee, n.d..    Pamphlet.  A very good copy.  7pp.       €20.00
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281. YUGOSLAVIA TODAY.  Yugoslav Documents No. 7.   November, 1945. Private Edition, 
1945.    Pamphlet.  A good copy.  40pp.       €20.00

282. ZACHWATOWICZ, JAN.  Protection of Historical Monuments in People's Poland.
Polonia Publishing House, Warsaw, 1956.    Paper Back.  A very good copy.  75pp.       
€10.00

283. ZAHARIADE, G./ PROFETA, A.  Public Health and Social Welfare in Rumania.
Meridiane Publishing House, Bucharest, 1964.    Paper Back.  Cover rubbed otherwise a very 
good copy.  79pp.       €20.00

284. ZALESKA, ZOFJA.  The Welfare of Mothers and Children in Poland.    Polish Women's 
Committee for International Women's Collaboration, c. 1938.    Wrappers.  Covers rubbed 
otherwise a very good copy.  36pp.       €35.00

285. ZARNECKI, JERZY.  Polish Art.   Introduction by Professor Tancred Borenius. Polish 
Publications Committee, Birkenhead, 1945.    Pamphlet.  Edgeworn and cover a little loose 
otherwise a good copy.  40pp.       €20.00

286. ZASLAVSKY, D.  In New Poland.   Life s& Work in New Poland by "Pravda's" star 
Political Writer. A Russia Today Publication, London, 1945.    Wrappers.  A very good copy.  
63pp.       €20.00

287. ZAUBERMAN, ALFRED.  Chatham House Memoranda  -  Industrial Development in 
Czechoslovakia, East Germany and Poland 1937-56.    Royal Institute of International 
Affairs / the Oxford University Press, 1958.    Paper Back - stapled.  Cover rubbed; otherwise 
a good copy.  70pp.       €20.00

288. ZAUBERMAN, ALFRED.  Economic Imperialism.   The lesson of Eastern Europe. 
Ampersand Ltd., London, 1955.  1 st Edition.  Paper Back.  A very good copy.  64pp.       
€15.00

289. ZDARSKY, V.  Tri Doby Zeme Ceské.    Ceskoslovenska (Publishing board), London, 
1942.    Wrappers.  A very good copy.  94pp.       €30.00

290. ZHIVKOV, TODOR.  General Report of the Central Committee of the Bulgarian 
Communist Party Delivered at the Seventh Congress of the Party.    The Publishing 
House of the Bulgarian Communist Party, Sofia, 1958.    Paper Back.  Top and bottom end of 
spine slightly torn otherwise a very good copy.  134pp.       €35.00

291. ZIERIS, K.F.  The New Organization of the Czech Press.    Orbis, Prague, 1947.    
Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  53pp.       €30.00

292. ZIHERL, BORIS.  Communism and Fatherland.    Jugoslovenska knjiga, Belgrade, 1949.    
Wrappers.  Cover rubbed otherwise a very good copy.  63pp.       €20.00

293. ZLATAREVA, VERA.  The Bulgarian Women and The Anti-Fascist Movement.
Bulgarian Government, Sofia, 1946.    Pamphlet.  Cover stained otherwise a very good copy; 
12vo.  21pp.       €30.00

294. ZÓLTOWSKI, ADAM.  Germany, Russia and Central Europe.   Free Europe Pamphlet 
No. 4. Free Europe, London, 1942.    Wrappers.  Very good copy.  32pp.       €15.00

295. ZWITTER, DR. FRAN.  To Destroy Nazism or to Reward it?.   An aspect of the question 
of Slovene Carinthia. Yugoslav Institute for International Affairs, Beograd, 1947.    Wrappers.  
Cover stained and edgeworn otherwise a good copy.  30pp.       €20.00


